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間 2 次のうち,放射性核種 を含 まない組合せはどれか。
A llC,  °C,  BC

B "N, “N,  6N
c 16。 ,  170,  8。

D 'F,  27Al, 31P

l Aと B  2 AID  3 Bと C  4 Bと D 
ご〕
Cと D

間 3 次の放射性核種の組合せのうち,寿命が長い核種の半減期が,寿命が短い核種の半減期の 2倍以内であ
るものはどれか。

l墳 と"S 260ギ F 3∞ Coと “NO時 と
口CS S tと 町 |

問7 次のウラン系列に関する記述のうち,正 しいものの組合せはどれか。
A 234uが生成する。

B "OThが α壊変して"6Raと なる。
c 210P。 が生成する。

D 最終の安定核種は 2“Pbでぁる。

o ABCの
み   2 ABDの み   3 ACDの み   4 BCDの み   5 ABCDす べ て

間24次の放射性核種について,放出される主要な放射線として正しいものはどれか。
<核種>   <放 射線>
l ωCO    Coの 特性 X線   ‐

2 99mTc    β線
3 ゆ■    消滅放射線

C》 ":・    Hgの特性X線
5 “
lAm    

中性子線


